

巴拉圭教育部 (MEC) 消除了學生與泡泡小組間的距離

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育和科學部 (MEC) 修改了班級的衛生規程，消除了學生之間 91 公分的距離。因此，該措施消除了氣泡組。

該協議中唯一的強制性措施是在無法保證保持距離的封閉空間和戶外使用口罩。

教育部長 Juan Manuel Brunetti 在新聞發布會上表示，取消距離意味著從 2022 年 3 月 7 日星期一開始，公共學校和受補貼的私營的學校將不再有泡泡團體。

從 2 月 21 日開始的課程包括在 100 所招生人數多的學校中進行面授的方式和泡泡小組，並保證距離。通過此修改，課程將完全面授。

部長回顧說，必須使用口罩，建議將空間通風和接種疫苗作為避免嚴重形式的 Covid-19 的措施。

對於 covid-19 檢測呈陽性的學生，家庭必須通知教育機構，學生遵守隔離規定。MEC 將使用線上平台確保學生不會缺課。

在 5 月 31 日之前，將實施一項計劃，因為近 2 年課程是面授和遠距形式的。

該計畫旨在讓從二年級到三年級的學生發展基本技能，然後再繼續與每個年級或課程對應的計劃。

另一方面，部長宣布他將於 3 月 11 日辭職，他將成為副總統候選人。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：

2022 年 3 月 4 日巴拉圭新聞摘要電子報 < La Resumen de la Noticias >

<https://www.rdn.com.py/2022/03/04/el-mec-elimina-el-distanciamiento-entre-estudiantes-y-burbujas/>